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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

 

 

Вариант 3 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 



Вариант 9 















632

4344

164

zx

zyx

zyx

   



























108124

10895

5462

0031

 

1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

 

Вариант 19 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 
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1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

 

Вариант 24 















22252

17353

5

zyx

zyx

yx

   























3583

61021

3541

0021

 

1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 



Вариант 25 















13345

1

19344

zyx

zx

zyx

  



























11641

8421

5201

2021

 

1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

 

Вариант 26 















22

1

1334

zx

zyx

zyx

   





























6866

108102

4442

1011

 

1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

 

Вариант 27 















1334

93

1634

zyx

yx

zyx

   



























106102

2421

2220

2021

 

1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

 

Вариант 28 















25542

18334

1534

zyx

zyx

yx

   



























7701

5783

1741

3021

 

1. Решить СЛАУ (слева) по формулам Крамера. 

2. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

3. Решить то же СЛАУ методом Гаусса или матричным 

методом. 

4. Решить уравнение 14 OXA  (матрица А – справа). 

5. Сделать проверку решения, найденного в предыдущем 

задании. 

 


